

## РЕЦЕНЗИЯ

относно обявения в ДВ бр. 104/29.12.2016 г. конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.1 Растениевъдство /Селекция и семепроизводство на културните растения/ към Факултета по природни науки на Шуменски университет „Епископ Константин Преславски”

от проф. д-р Георги Тодоров Кикиндонов

Земеделски институт – Шумен

Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.1 Растениевъдство /Селекция и семепроизводство на културните растения/

Със Заповед № РД -16-031/17.02.2017 на Ректора на ШУ съм определен за член на научното жури за оценка на кандидатите в конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в професионално направление 6.1 Растениевъдство /Селекция и семепроизводство на културните растения/ във Факултета по природни науки към ШУ „Епископ Константин Преславски”. В конкурса единствен кандидат е гл. ас. д-р Мария Касчиева. Постъпилите конкурсни документи отговарят на изискванията по ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и вътрешните правила за развитие на академичния състав в Шуменския университет.

### Кратки биографични данни за кандидата

Гл.ас.д-р Мария Живкова Касчиева е родена на 03.04.1978 г. в гр.Шумен. Основно образование получава в ОУ”Братя Миладинови” – с. Велино. През 1992-1996 г. учи в Техникум по земеделие – Шумен, където завършва средното си образование. През периода 1996-2000 г. е редовен студент в Шуменския университет „Еп. К. Преславски”, специалност „Агрохимия с фермерство и агробизнес”, където придобива магистърска образователна степен. Постъпва като редовен докторант в бившия Институт по захарно цвекло, където през 2003-2006 работи в лабораторията по тъканни култури. В края на този период защитава дисертация на тема ”Обогатяване на генофонда на крмното цвекло чрез прилагане на in vitro техники и морфолого-цитологична характеристика на получените растения” и придобива образователна и научна степен „доктор” с решение на ВАК 30490/22.05.2006 г. През периода 2007-2011 г. работи като управител на търговски обект на Кимимпекс ТЛ ООД, София – офис Шумен, организатор на търговска дейност в офиса на „Станчев” ЕООД – Търговище в

